
問題 8物 理数学 (1∞ 点 )

以下の問い (間 1～間 5)に答えよ。解答用紙には計算の途中経過も書くこと。

間1 任意の複素数θ及び,整数■について ,

(COS θ+iSin θ)η =cOS ηθ+:sin πθ      ｀

であることを示せ。ただし,jは虚数単位である。

問2 3次 元直交座標系 (χ,y′ Z)におけるベク トル場
b=(χ ―y)i+(χ +y)ノ +(χy)た

について,以下の (1)～ (4)を計算せよ。だだし,こ,ブ,たは直交座標系にお
けるχ,y′ z方向の単位ベク トルである。

(1)▽ ib       (2)▽ 。(b× た)
(3)▽ ×b        (4)▽ ×(b× た)

間3 次の文を読んで,設問 (1)～ (3)に答えよ。
2次元直交座標系 (χ′y)において,ス カラー関数

7(χ′y)=χ 2_A15χy+3yζ

が与えられているとする。

(1)F=一▽7を計算 し,次の関係式を満たす 2行 2列の行列 ′を求めよ。
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ただし,ら ,Fyはそれぞれ Fのχ成分,y成分である。

(2)行列 /の固有値 と規格化された固有ベク トルを求めよ。

(3)上記の固有ベク トルにより作成されたユニタリー行列 グを用いて
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と変換するとき,辱 ,弓を変換されたχ′,/を用いて表せ。

間4 次の微分方程式の一般解を求めよ。

三iZ-4:券 -5y=5χ +6

間5 次の定積分を計算せよ。
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